PE3Y/IbTATWV AHANI3Y E®EKTUBHOCTI BIOAXXETHOT MPOrPAMU
cTaHoM Ha 01.01.2021 poky

1 0700000 YnpaBniHHA 0XOPOHW 340Pp0B'A BinouepKiBCbKOT MiCbKOT pagu
(knkek a6 (MB)) (HalimMeHyBaHHS FONOBHOMO PO3MOPAAHNKA)
2. 0710000 Ynpas/iHHA 0XOPOHU 340POB'A BislouepKiBCLKOI MiCbKOT paaun
(knkek a6 (MB)) (HaiimeHyBaHHS BiANOBiAabHOrO BUKOHABLS)
3. 0712100 0722 CromatonorivyHa fonomora HaceneHHIo
«nkek a6 (MB)) (K®KBK) (HaiimeHyBaHHS GO IXKETHOI NPOrpamm)

4. PesynbTaTu aHanisy e)eKTUBHOCTI

FloKa3HUKA MonepeaHiin pik 3BIiTHWI piK
3/ 3aTBepPAXKEHO BrkoHaHO 3aTBepiXeHo BukoHaHo

3abe3neyeHHs HaJaHHS HaNeXHOT NiKyBaslbHO-0340POBY0I Ta NPOMiNaKTUYHOI CTOMATO/I0rIYHOT JONMOMOI M HaCe/IeHHIO

1 Toka3HWKN edeKTUBHOCTI

KinbKiCTb NponikoBaHMX
nawieHTIiB Ha O4HOr 0 NiKaps- 3330 4 196 833 1014
CTOMATO/10ra, 0Ci6

CepefHiit iHaeKC BUKOHaHHSA MOKa3HWKiB etheKTuBHOCTI: 1(e).2019)—4196/3330) / 1* 100= 126,00
CepefHili iHAEKC BUKOHAHHS NoKa3HUKIB edekTBHOCTI: 1(e.2020)=(1014/833)/ 1* 100= 121,73

Pe3ynbTaTUBHICTb BHOKETHOT MPOrpaMum B NOPIBHAHHI i3 NOKa3HMKaMK nornepeaHix nepiogis:

lep.2020 121,73
li= = =0,97 Tak,ak: 0,85< lik 1= 15 6anis
lecp.2019 126,00




2 T10Ka3HUKM AKOCTI 1

nMTOMa Bara AjiTei i3 340p0oBUMM
(iHTaKTHUMW) 3y6amm,%

nMTOMa Bara [JiTei, Lo
noTpebyHoTh NiKyBaHHA 3y6iB,%
3HVDKEHHS YaCTOTW YCK/aHEHb Y
nauieHTIB nicng XipyprivHmx
BTPY4aHb MOPIBHSAHO 3 oA OA oA o4
ronepeaHiM pokom,%

CepefHiil iHEKC BUKOHaHHA NoKa3HuKiB sikocTi: 1(aK.2019)= ((51,2/51,2)+(25,1/25,1)+(0,1/0,1) /3*100= 100,00
CepefHiin iHAEKC BUKOHaHHA MoKa3HWKiB fkocTi: 1(saK.2020)= ((48,5/51,2)+(28,1/25,1)+(0,1/0,1) /3*100= 102,3

51,2 51,2 51,2 48,5

251 251 251 281

Bu3HayeHHs CTyneH0 ePeKTUBHOCTI BHO4XKETHOI NPOrpamu:
BUCOKa e(heKTMBHICTb Nporpamun- 215 i 6inbLue 6anis
cepeHs epeKTUBHICTL nporpamu -190-215 6anis

HM3bKa eieKTUBHICTb Nporpammn-meHLue 190 6anis

E = 1(e.2020)+1(sK.2020)+li= 121,73+102,3+15= 239,0

OTXe 3a LLKa/I0 OL[iHKM eDeKTUBHOCTi GHOIKETHOT MPOrpamMit jaHa 6IoIXKEeTHa Nporpama Mae BIUCOKY e(heKTUBHICTb

MoKpaLleHHSA MaTepia/lbHO-TEXHIYHOT 6a3n LUMISXOM NpuaGaHHAM 061aHaHHS

1 Toka3HMKM edeKTUBHOCTI

CepeHs BapTiCTb MEANYHOTO

061aHaHHS, TPH. I 33 694 33 523

CepefHili iHOeKC BUKOHaHHS NoKasHUMKiB edekTmBHoCTi: 1(eh.2020)= (33 523/33 694) /1* 100=99,49
CepefiHiil iHOEKC BUKOHAHHSA NMOKa3HMKIB etheKTMBHOCTI 3a 2019 pik He BM3HAYaBCA,
Tak K B 2019 poui BiACYTHI MOKa3HWKK

2 T10Ka3HUMKU AKOCTI

PiBeHb OHOB/IEHHA MaTepia/ibHO-
TeXHIYHOI 6a3m I'IO(PiBHFIHO 3 14 14
MUHYM pokom, %0



CepefiHiil iHOEeKC BUKOHAHHSA MoKasHuKiB sikocTi: 1(ak.2020)= (1,4/1,4) /1 * 100=100,0
CepefHili iHAEKC BUKOHAHHSA MOKa3HMKIB SKOCTI 3a 2019 pik He BM3Ha4aBCs,
Tak Ak B 2019 poui BiACYTHI MNOKa3HNKMN

Bu3HaueHHs CTyrneHt eDEKTUBHOCTI GHOIKETHOI Nporpamm; Tak Ik NOKasHUK li HEMOXX/IMBO BU3HAUMTM Yepe3 BIACYTHICTb AaHMX 3a NonepeaHil pik,
3rigHo n 3.2 MeToanKK 30iACHEHHS NOPIBHANBHOIO aHanidy e()eKTUBHOCTI OHOAXKETHMX NPOrpam LKana epeKTMBHOCTI 3MEHLLYETLCS Ha 25 6anis

BUCOKa e(heKTMBHICTb nporpamun-190 i 6inbLie 6anis
cepeaHs epeKTUBHICTb Nnporpamm -165-190 6anis
HM3bKa e(PEKTUBHICTbL Nporpamu-meHLue 165 6anis

E = 1(e).2020)+I(sk.2020)+1i= 99,49+100,0+0=199,5

OT)Xe 3a LLIKA/IO OLLiHKM eDeKTUBHOCTI 6IOIKETHOI MporpamMi jaHa 61oKeTHa NporpaMa Mae BUCOKY eKTUBHICT.

KinbKicTb HapaxoBaHUX 6anis
N 3/n HasBsa nignporpamu/3aBaHHsa 6104>KeTHOI nporpamu

Bucoka CepefiHa e(heKTUBHICTb Hu3bka eeKTUBHICTb
e(heKTMBHICTb
1 2 3 4 5

3abe3neyeHHs HalaHHS HaneXHOoT NiKyBaslbHO-
1  0340poBYOI Ta NPOdIiNAKTUYHOT CTOMATONOT IYHOT 239,0 X X
[LONOMOTr 1 HaCeNeHHo

MoKpaLeHHA MaTepiaibHO-TEXHIYHOT 623 LU/ISIXOM

npuabaHHs o6nagHaHHs 199,5 X «

3aranbHuiA pesynbTaT OUiHKK Mporpamu 219,25 X

5. MornnéneHnin aHania NPUYNH HN3bKOT eheKTUBHOCTI:"":

MoACHEeHHS LLOA0 MPUYUH HU3bKOT eDEKTUBHOCTI, BU3HAYEHHS (PaKTOpIB Yepes AKi He
>y

N 3/n Ha3sBa 3aBaHHs 6r0pKeTHOT Mporpamu , Ypama .
i [OCATHYTO 3arnfaHoOBaHUX pe3y/bTaTis
V,
1 2 T K|A \esz \’-y
+ 1 5 / X

HavasibHVK ynpaBniHHA 0XOPOHW 340P0B'SA K% * flgo IOpiit KYX

A



